

## 50-летие Д. Д. Шостаковича

Творчество выдающегося советского композитора, народного артиста СССР Дмитрия Дмитриевича Шостаковича широко известно не только у нас, но и далеко за пределами Советской страны.

Ряд его симфоний получил всеобщее признание. Героическая «Седьмая симфония», написанная во время Великой Отечественной войны, выражает идею справедливой борьбы советского народа. Многие инструментальные произведения, созданные на протяжении тридцатилетней деятельности композитора, явились его замечательным творческим вкладом в нашу музыкальную культуру.

На днях исполнилось пятьдесят лет со дня рождения композитора. В связи с юбилейной датой Президиум Верховного Совета СССР отметил большие заслуги Дмитрия Дмитриевича Шостаковича в области развития советского музыкального искусства и наградил его орденом Ленина.

Торжественное чествование композитора состоялось в Большом зале Московской консерватории. На юбилейном концерте были исполнены произведения Д. Д. Шостаковича. Его поздравили, пожелали ему здоровья и дальнейшего расцвета творческого дарования представители общественных организаций и коллеги по искусству.